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รายงานการประชุม 
องค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาดร่วมกับผู้นำท้องถิ่น ผู้นำท้องที่  ผู้นำชุมชน   

ส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ หน่วยงานต่างๆ ประชาชนทั่วไป ท่ีเกี่ยวข้อง  
เพื่อนำผลจากการประชุมไปเป็นแนวทางในการปฏิบัติงาน นโยบายในการทำงาน  

ชี้แจงหลักเกณฑ์ ซักซ้อมความเข้าใจ ในระเบียบวิธีปฏิบัติต่างๆ รับทราบและรับฟังปัญหา 
อุปสรรคหรือพิจารณาหาข้อยุติ และประสานงานหรือแก้ไขปัญหาเฉพาะเรื่องร่วมกัน  

ในวันอังคารที่  2  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖7  เวลา 12.30  เป็นต้นไป  
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด  ชั้น 2   

************************* 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม   จำนวน  73  คน 
 

1. นายวรัญญู  อินทรพรม   ปลัดอำเภอสามพราน 
2. นายฉลวย  เกตุบุญลือ   รองนายก อบต.ท่าตลาด 
3. นายบุญชัย  เตชะศิรินุกูล   เลขานุการนายก อบต.ท่าตลาด 
4. นายจรัส  พงษ์รอด   สมาชิกสภา อบต.ท่าตลาด หมู่ที่ 4 
5. นายเฉลิมชัย  ธนากรวโรดม  สมาชิกสภา อบต.ท่าตลาด หมู่ที่ 5 
6. นางสาวณาปรีญา  นกแก้ว  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด 
7. นางสาวอารีย์  เปี่ยมมสมบูรณ์  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด 
8. นายเอกพจน์  คำเซ่ง   หัวหน้าสำนักปลัด 
9. นายศุภชัย  ชุษณะนาคินทร์  ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ 
10. นางสาวกิตติรัตน์  ไทยทวี  นักวิชาการเกษตรอำเภอสามพราน 
11. นายสนธิ  สถาพร   ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านท่าตลาด 
12. นางสาววรรณา  ปิ่นบัวทอง  ผู้อำนวยการโรงพยาบาลเมตตาประชารักษ์ (ตัวแทน) 
13. นายสะอาด  เขื่อนเก้า   ผู้อำนวยการโรงพยาบาลวิชัยเวชฯ (อ้อมน้อย) (ตัวแทน) 
14. นางสาวปรีดาภรณ์  ลิขิตทางธรรม ผู้อำนวยการโรงพยาบาลมหาชัย 2 (อ้อมน้อย) (ตัวแทน) 
15. นายธวชัชัย  กวยประเสริฐ  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 และประธานคณะกรรมการหมู่บ้าน  

หมู่ที่ 2 
16. นางสาวดวงใจ  แก้วโกมุท  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 และประธานคณะกรรมการหมู่บ้าน  

หมู่ที่ 3 
17. นางสาวเสาวลักษณ์  รัตนสถิตย์  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 
18. นายณรงค์  ฤกษ์เย็น   สารวัตรกำนันตำบลท่าตลาด 
19. นายเอกพนิต  สัณฐานชัย  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 และคณะกรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ 1 
20. นางสาวกนกวรรณ  สร้อยสน  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที ่2 และรองประธานคณะกรรมการ 

หมู่บ้าน หมู่ที่ 2 
21. นายพีรศักดิ์  กวยประเสริฐ  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 และคณะกรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 
22. นางสาววรรณภา  แก้วโกมุท  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 และผู้ช่วยเหรัญญิก คณะกรรมการ 

หมู่บ้าน หมู่ที่ 3 
23. นายสุปรีชา  จวงเจริญ   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 และรองประธานคณะกรรมการ 

หมู่บ้าน หมู่ที่ 3 
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24. นางสมพร  ปัถวี   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 
25. นายสร้อย  มากเหลือ   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 
26. นายประคอง  ชุมถนอม  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 และประธานคณะกรรมการชมรม 

ผู้สูงอายุ หมู่ที่ 6 
27. นายบุญเหลือ  ชาวนาเปา้  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 
28. นางปรารถนา  โหลยค้า  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 และประธาน อสม. หมู่ที่ 7 
29. นายคุณากร  ปุยนุเคราะห์  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 
30. นายสุรพล  เอ่ียมมี   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 9 
31. นางสาวกันยารัตน์  นุชาติวงศ์  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 9 
32. นางสาวดุจฉัตร  ลูกฟัก   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 10 
33. นางสาวรัตนาภรณ์  นารอด  หัวหน้าแผนกส่งเสริมสุขภาพฯ 
34. นางสาวกนกวรรณ  ชดชอ้ย  ประธาน อสม. หมู่ที่ 8 และคณะกรรมการชมรมผู้สูงอายุ  

หมู่ที่ 8 
35. นางสาวสิรี  อนุตธโต   ประธานคณะกรรมการชมรมผู้สูงอายุ หมู่ที่ 3 และ 

รองประธานคณะกรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 
36. นายปราโมทย์  หลีค้า   ประธานคณะกรรมการชมรมผู้สูงอายุ หมู่ที่ 8 
37. นายอิศเรศ  ชาติวิรตน์ภูรี  ประชาชนทั่วไป หมู่ที ่4 
38. นางสาวสายฝน  บำรุงนอก  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
39. นางสาวปิยมาภรณ์  มันทะกะ  นิติกรชำนาญการ 
40. นายชัยวัฒน ์ มั่นจินดา   นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
41. นายธีรุตม์ณัชช์  ชัยภัทรโธวัต  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
42. นางสาวสินีนารถ  มะหะหมัด  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
43. นางสาวจุฬารัตน์  บุญมี  ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา 
44. นางปาริฉัตร  หลีค้า   คนงาน 
45. นายสุรวัฒน ์ งามสน   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
46. นางสาวเบญจมาศ  เล่าจู  ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
47. นางสาวนรินทิพย์  ยูรสวสัดิ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
48. นางสาววรรณิภา  ศิริผล  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
49. นางสาวปิยธิดา  แสงค้า  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
50. นางสาวปรียาภรณ์  เจรญิยศ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
51. นางสาวรจเลข  ทั่งทางสกุล  คนงาน 
52. นางสาวชุติกาญจน์  พุ่มเจริญ  คนงาน 
53. นางสาวฉัตรนภา  นาคอ่วมค้า  ผู้ช่วยพัฒนาชุมชน 
54. นางสาวสุนันท์  โถค้า   คนงาน 
55. นางสาวพนิดา  สุดล้ำเลศิ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
56. นางสาวศศิธร  กัลยาวุฒพิงศ์  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
57. นางสาวจีรภรณ์  ทองบ้านกวย  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
58. นางสาวเบญจรัตน์  มะลิงาม  คนงาน 
59. นายภูสิทธิ   บุญมี   คนงาน 
60. นายณรงค์  อ่วมดีสุด   พนักงานขับรถยนต์ 
61. นายมานิตย์  นาคอ่วมค้า  พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
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62. นายสมรัก  สุดประเสริฐ  พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
63. นายอรรถชัย  บุญมี   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ 
64. นางสาวกรจิรา  เกตุบุญลือ  คนงาน 
65. นางสาวนันทพัทธ์  ชัยดว้ง  นักวิชาการตรวจสอบภายใน 
66. นางสาวดวงพร  ทรัพย์พญา  คนงาน 
67. นางสาวณัชชานัน  ขำเข้ม  คนงาน 
68. นางสาวศศิธร  เหมือนดี  คนงาน 
69. นางสาวพิมพ์ขนก  ธนภตัอัครานนท์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
70. นางศิณาพร  เส็งประชา  คนงาน 
71. นางสาวรัชฎาพร  ตรีวิเชยีร  คนงาน 
72. นายรังสรรค์  เชิดช ู   นายช่างโยธาชำนาญงาน 
73. นางสาวมนธิรา  สิงหช์ู   นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๑3.00  น. 
 

นางสาวณาปรีญา  นกแก้ว -  สวัสดี...นางสาวณาปรีญา  นกแก้ว  ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
ปลัด อบต.ท่าตลาด ท่าตลาด  เนื่องด้วยท่านปลัดวรัญญู  ปลัดอำเภอสามพราน  ติดภารกิจอยู่  จะ

มาถึงที่ประชุมประมาณ เวลา 13.30 น. ขณะที่รอ ดิฉันขอดำเนินการประชุม
ไปก่อน  ซึ่งในวันนี้เป็นการประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาดร่วมกับ
ผู้นำท้องถิ่น ผู้นำท้องที่  ผู้นำชุมชน  ส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ หน่วยงานต่างๆ 
ประชาชนทั่วไป ที่เกี่ยวข้อง เพ่ือนำผลจากการประชุมไปเป็นแนวทางในการ
ปฏิบัติงาน นโยบายในการทำงาน ชี้แจงหลักเกณฑ์ ซักซ้อมความเข้าใจ ใน
ระเบียบวิธีปฏิบัติต่างๆ รับทราบและรับฟังปัญหาอุปสรรคหรือพิจารณาหาข้อ
ยุติ และประสานงานหรือแก้ไขปัญหาเฉพาะเรื่องร่วมกัน  เมื่อที่ประชุมพร้อม
แล้ว  ดิฉัน...ขอเปิดการประชุม  ณ  บัดนี้    

 
ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่อง  ที่ประธานฯ แจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

    - ไม่มี   
ระเบียบวาระท่ี  ๒   

2.1  เรื่อง  การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  การก่อสร้างเขื่อนบริเวณริมแม่น้ำท่าจีน
และคลองต่างๆ ปัญหาการจราจร  โครงการคลองสวยน้ำใส การท่องเที่ยว การส่งเสริมกลุ่มอาชีพ  การศึกษา 
ศาสนา วัฒนธรรม กีฬา ผู้สูงอายุ  สตรี เด็ก  การฟื้นฟู  บำรุงรักษาสิ่งแวดล้อม การบริหารสาธารณะ  
เศรษฐกิจ สังคม ระบบสาธารณูปโภค  เช่น ไฟฟ้า น้ำประปา ถนนตามซอยต่างๆ  ปัญหาอื่นๆ ในตำบล 
     

- ไม่มี 
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  2.2  เรื่อง  การเสนอข้อมูล ข้อเท็จจริง ข้อชี้แจง การแสดงความคิดเห็น ประชาสัมพันธ์ 
ของส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ หน่วยงานต่างๆ 
 

นางสาวณาปรีญา  นกแก้ว - ขอเชิญส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ หน่วยงานต่างๆ  มีเรื่องอะไรทีจ่ะชี้แจง  
ปลัด อบต.ท่าตลาด   เสนอ ประชาสัมพันธ์ขอเรียนเชิญค่ะ 
นางสาวกิตติรัตน์  ไทยทวี  - สวัสดีทุกท่าน...วันนี้ทางเกษตรอำเภอมี 3 เรื่องที่จะมาชี้แจงให้ที่ประชุม 
นักวิชาการเกษตรอำเภอสามพราน ทราบ ดังนี้ค่ะ 

1. เรื่องฤดูฝน ในปีนี้ฝนจะทิ้งช่วง ให้กักเก็บน้ำเอาไว้ให้เพียงพอ คุณภาพน้ำ
ในช่วงนี้มีการเปลี่ยนแปลง มีปลาลอยขึ้นมาบนน้ำ 
2. การปรับปรุงทะเบียนเกษตร อยากให้มีการปรับปรุงทะเบียนเกษตรให้เป็น
ปัจจุบัน เพ่ือใช้เป็นฐานข้อมูลในการสนับสนุนและให้ความช่วยเหลือจาก
รฐับาล  เช่นเวลาเกิดน้ำท่วม ภัยแล้ง จะดูในระบบการช่วยเหลือ  
3. เกษตรมีการจัดโครงการคลินิกเกษตรให้บริการด้านการเกษตร ซึ่งมีส่วน
ราชการของเกษตร เข้ารวมโครงการ มีการให้ความรู้ มหาวิทยาลัยเกษตรมา
แจกเมล็ดพันธุ์ผัก ประมงมาแจกพันธุ์ปลา ปศุสัตว์ก็มาให้ความรู้  งานจะจัดขึ้น
ในวันที่ 24 กรกฎาคม พ.ศ. 2567 ที่ โรงเรียนวัดไร่ขิง (สุนทรอุทิศ) เวลา 
09.00 น. ผู้ว่าราชการมาเปิดงาน ในวันงานจะมีส่วนราชการ มีร้านค้า ใคร
สนใจก็แจ้งทางเกษตรได้ค่ะ ท่านใดที่มาก็นำบัตรประชาชนมารลงทะเบียนเพ่ือ
นำตั๋วไปที่คลีนิกต่างๆ ค่ะดิฉันก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ 

นางสาวณาปรีญา  นกแก้ว - ตอนนี้ท่านปลัดวรัญญู ปลัดอำเภอสามพรานก็ได้มาถึงที่ประชุมแล้ว ขอเรียน 
ปลัด อบต.ท่าตลาด   เชิญท่านปลัดได้ดำเนินการประชุมต่อไปค่ะ 
นายวรัญญู  อินพรม    - สวัสดี...ท่านปลัด อบต. หัวหน้าส่วนราชการ ผู้นำท้องถิน่ ผมได้พูดคุย 
ปลัดอำเภอสามพราน ปรึกษาหารือกับท่านหัวหน้าสำนักปลัด เกี่ยวกับเรื่องการประชุม เกี่ยวกับ

แผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต. ต่อไปจะต้องแยกการประชุมกัน  จะไม่ประชุมใน
วันเดียวกัน คือจะประชุมประชาคมก่อน ต่อจากนัน้ถึงจะประชุมคณะกรรมการ
สนับสนุนการจัดทำแผนฯ  และก็ประชุมคณะกรรมการพัฒนาฯ ร่วมกับ
ประชาคมท้องถิ่น (ระดับตำบล) พิจารณาร่างแผนเพ่ิมเติม ตามขั้นตอน เพ่ือให้
แผนนั้นมีประสิทธิภาพ ประชุมวันเดียวคณะกรรมการก็จะดำเนินการไม่ทัน ใน
เรื่องที่ผมจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบเกี่ยวกับเรื่องที่ประชุมกันที่อำเภอ มีดังนี ้

 1. เดือนนี้เป็นเดือนเนื่องในโอกาสเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ (72 พรรษา) 
เรื่องติดเข็มที่ระลึกตราสัญลักษณ์พระราชพิธีบรมราชาภิ เษก และเข็ม
พระราชทาน  ให้ ติ ด ให้ ถู กต้ อ งดู ในป ระกาศราชกิ จจา ส่ วน การขอ
เครื่องราชอิสริยาภรณ์ก็ดูหลักเกณฑ์ 

 2. เรื่องบรรพชาอุปสมบท เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่อง
ในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ  72 พรรษา ขอ
ประชาสัมพนัธ์มายังทุกท่าน 

 3. ผมได้ส่ง หมู่ที่ 3 เข้าประกวดหมู่บ้านดีเด่น  
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 4. เรื่องกองทุนหมู่บ้าน ให้กองทุนหมู่บ้านเก็บรูปถ่ายเอาไว้ กิจกรรมกองทุน
หมู่บ้าน ในส่วนที่จะให้สมาชิก อบต.เข้าร่วมก็ให้เชิญด้วย เพ่ือไม่ให้เกิดความ
ขัดแย้งกัน แยกกัน  ตำบลท่าตลาดนี้ดีที่สุดไม่มีการแยกกัน สามัคคีกัน ผมก็ไม่
มีอะไรแล้ว  ลำดับต่อไปก็ขอเชิญแต่ละหมู่แสดงความคิดเห็น ปัญหา ความ
ต้องการของหมู่บ้านในตำบลท่าตลาด ขอเรียนเชิญครับ 

 
2.3  เรื่อง การแสดงความคิดเห็น ปัญหา ความต้องการของหมู่บ้านในตำบลท่าตลาด  

(หมู่ที่ ๑ – ๑๐) 
    

 
หมู่ที่ 1    -  ไม่มี   
 
หมู่ที่ 2     -  ผู้ใหญ่หมู่ที่ 2  อยากให้ดำเนินการซ่อมแซมท่อ    
 
หมู่ที่ 3       -  ไม่มี  
 
หมู่ที ่4  - นางสมพร  ปัถวี  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 ขอขอบุคณท่านนายกฯ ที่ได้ติดตั้ง

เนินสะดุดให้ในหมู่บ้านศรีสามพราน  
นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ - เรื่องเนินสะดุดสามารถแจ้งจุดเพิ่มได้ค่ะ 
รองปลัด อบต.ท่าตลาด   
นายจรัส  พงษ์รอด  - ขอเพ่ิมซอย 1 กับซอย 3 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี 4 
 
หมู่ที ่๕      
นายวรัญญู  อินพรม    - ปลัดวรัญญู  มีร้านกาแฟเปิดใหม่ เสียงดังหรือไม่ เขาเปิดเพลงดังหรือไม่ 
ปลัดอำเภอสามพราน 
นายเฉลิมชัย  ธนากรวโรดม - ไม่มีเสียงดังครับ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5      
นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ - เรื่องขออนุญาตก่อสร้างร่มแม่น้ำท่าจีน อยากฝากท่านที่ขอทำใหถู้กต้องด้วย  
รองปลัด อบต.ท่าตลาด 
นายวรัญญู  อินพรม    - ควรจะเชิญผู้ใหญ่มาร่วมประชุมกัน ประชาคมร่วมกัน ว่ามีผลกระทบ 
ปลัดอำเภอสามพราน  อะไรบ้าง 
 
หมู่ที ่6 - นายณรงค์  ฤกษ์เย็น  ตำแหน่ง สารวัตรกำนันตำบลท่าตลาด  ฝากเรื่องจิต

อาสาบริการประชาชนที่โรงเรียนนายร้อยฯ มีหน่วยงานต่างๆ มาบริการ
ประชาชนอยากให้ประชาชนไปร่วมงานให้มากๆ เชิญทางกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน 
อบต. เข้าร่วมกิจกรรม ในวันนั้นมีการบริการฉีดวัคซีนโควิดด้วย 

 
หมู่ที่ 7    -  ไม่มี 
 
หมู่ที่ 8    - ผู้ใหญ่หมูท่ี ่8 เรื่องที่จะเสนอก็ขอเหมือนเดิมค่ะ ติดตั้งโคมไฟฟ้า  ไฟกระพริบ  
    แต่ทราบอยู่ว่าไม่สามารถดำเนินการได้ แต่ก็อยากให้ทำถ้ามีโอกาส  
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นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ -  ขอประชาสัมพันธ์เปิดรับสมัครเดก็นักเรียนเข้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สำหรับ  
รองปลัด อบต.ท่าตลาด    เรื่องของกล้องวงจรปิดมีเพ่ิมจุดมา ขอน้องทรายได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบค่ะ 
นายศุภชัย  ชุษณะนาคินทร์ - หมู่ที่ 8 ประชาสัมพันธ์เปิดรับสมัครเด็กเข้าเรียน 20 คน อายุ 2 – 4 ปี  
ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ เปิดรับสมคัรตั้งวันที่ 13  พฤษภาคม  เป็นต้นไป  
  
หมู่ที่ 9 - นางสาวกันยารัตน์ นุชาติวงศ์  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 9 ไมเ่สนออะไรเพ่ิมค่ะ 

ขอให้ดำเนินโครงการที่บรรจุเข้าแผนไว้ ส่วนปี 68 ค่อยว่ากันอีกที 
นายวรัญญู  อินพรม    - หมู่ 9 ไม่เสนอใหม ่ให้ทำของเดิมทีเ่คยเสนอไว้ 
ปลัดอำเภอสามพราน 
นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ -  หมู่ที่ 9 มีทั้งหมด 12 โครงการ ดั้งนี้ 
รองปลัด อบต.ท่าตลาด   1. โครงการปรับปรุงประตูน้ำ บริเวณคลองต้นไทร  

2. โครงการปรับปรุงประตูน้ำ บริเวณคลองพระยาสุนทรบุรี  
3. โครงการขยายสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองพระยาสุนทรบุรี  
4. โครงการปรับปรุงอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่าตลาด หมู่ที่ 9 

 5. กล้องวงจรปิด จำนวน 7 จุด  
 6. กระจกโค้งพร้อมเสาและพร้อมติดตั้ง จำนวน 6 จุด   

7. ไฟกระพริบพร้อมเสาและพร้อมติดตั้ง จำนวน 6 จุด   
8. ป้ายบอกทาง ป้ายเตือน ป้ายจราจร พร้อมเสาเหล็กและพร้อมติดตั้ง หมู่ที่ 
9 จำนวน 15 ป้าย   
10. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บริเวณซอยแสนสุข หมู่ที่ 9  
11. โครงการปรับปรุงถนนโดยการปูยางแอสฟัสติกคอนกรีต บริเวณซอยกำนัน
สุรศักดิ์ หมู่ที่ 9 
12. โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายท่าตลาด-ทรงคนอง หมู่ที่ 
9-10 พร้อมวางท่อระบายน้ำทั้งสองฝั่งจากปากทางท่าตลาด -ทรงคนอง 
(ติดต่อถนนสาย 7) ถึงสะพานคลองพระยาสุนทรบุรี เชื่อมต่อตำบลหอมเกร็ด 
และตำบลทรงคะนอง อำเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม 

 

- สำหรับโครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกฯ เป็นโครงการที่เสนอขอสนับสนุน
จากทาง อบจ. เป็นลำดับที่ 1 ซึ่งทาง อบจ.เห็นชอบแล้วโดยจะพิจารณานำ
บรรจุในร่างข้อบัญญัติ 68  

 
หมู่ที่ 10 - ไมมี่ 
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ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่อง  อ่ืนๆ 
  

นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ -  วันที่ 28 กรกฎาคม 2567 เป็นวันมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา  
รองปลัด อบต.ท่าตลาด   พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงเจริญพระชนมพรรษา 6 รอบ หรือ 72 

พรรษา ขอประสานกับทางผู้ใหญ่ร่วมทำกิจกรรมจิตอาสาพัฒนาหมู่บ้าน 
หลังจากท่ีทำพิธีที่วัดตอนเช้าเสร็จก็จะไปทำกิจกรรมค่ะ ในเรื่องต่อไปขอแจ้งให้
ทุกท่านทราบ อบต.มีโครงการสัมมนาแต่ละหมู่ รวบรวมแผนเก่ามาเสนอเข้า
แผนใหม่ กลุ่มเป้าหมายคือ คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา ส่วน
กำหนดวันจะดำเนินการภายในปีงบประมาณนี้ เราจะให้ผู้นำที่สนใจแจ้งผู้
ประสานงานให้รวบรวมรายชื่อให้กับทางผู้ช่วยวิเคราะห์นโยบายและแผนน้อง
แอมต่อไปค่ะ 

นายศุภชัย  ชุษณะนาคินทร์ - ขอประชาสัมพันธ์ อบต.ท่าตลาดร่วมกับวัดไร่ขิง ร่วมแห่เทียนเข้าพรรษา   
ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ ซึ่งทาง อบต.ท่าตลาดได้จัดเตรียมขบวนรถหล่อเทียนสำหรับผู้ที่ประสงค์จะร่วม

หล่อเทียนก็ขอเรียนเชิญครับ 
นายวรัญญู  อินพรม    - วันที่  28 กรกฎาคม 67 ผูใ้หญ่บ้าน ประชาชน อบต.ร่วมกิจกรรมจิตอาสา  
ปลัดอำเภอสามพราน พัฒนาหมู่บ้านด้วยกัน  
นางสาวสายฝน  บำรุงนอก - ท่านนายกได้เรียนเชิญทางโรงพยาบาลวิชัยเวชฯ (อ้อมน้อย) และทาง 
นักวิเคราะห์ฯ โรงพยาบาลมหาชัย (อ้อมน้อย) มาเข้าร่วมประชุมด้วย แต่เนื่องจากวันนี้นายก

ติดภารกิจสำคัญ จึงขอเรียนเชิญทางท่านเลขานุการนายกได้แจ้งรายละเอียด
ให้กับทางโรงพยาบาลได้รับทราบค่ะ 

นายบุญชัย  เตชะศิรินุกุล - สวัสดีครับ  ผม...นายบุญชัย  เตชะศิรินุกุล  ตำแหน่ง เลขานุการนายก 
เลขานุการนายกฯ องค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด  ผมได้รับมอบหมายจากท่านนายกให้ชี้แจง

แทนครับ คือท่านนายกได้ให้ความเห็นว่าทั้งสองโรงพยาบาลสามารถรับบริการ 
สปสช. หรือต้องการให้ทั้งสองโรงพยาบาลเปิดรับบริการด้าน สปสช. แต่วันนี้
นายกไม่มาติดภารกิจ ประชุมครั้งต่อไปทาง อบต.จะเชิญเข้าร่วมและได้พูดคุย
ปรึกษาหรือแนวทางในการดำเนินงานต่อไปครับ 

นายวรัญญู  อินพรม    - ในวันนี้ทั้งสองโรงพยาบาลก็ไดม้าแล้วผมก็ขอเชิญท่านได้พูดคุยเกี่ยวกับ 
ปลัดอำเภอสามพราน โรงพยาบาลให้ที่ประชุมได้รับทราบขอเชิญครับ 
นายสะอาด เขื่อนเก้า - สวัสดีครับ  ผม นายสะอาด เขื่อนเก้าตัวแทนจากโรงพยาบาลวิชัยเวช ทาง  
ตัวแทนจากโรงพยาบาลวิชัยเวชฯ อบต.มีกิจกรรมอะไรทางโรงพยาบาลก็ยินดีเข้าร่ามด้วย งานที่เกี่ยวกับบริการ

เรื่องสุขภาพ 
นางสาวปรีดาภรณ์ ลิขิตทางธรรม - สวัสดีค่ะ  ดิฉัน...นางสาวปรดีาภรณ์  ลิขิตทางธรรมตัวแทนจากโรงพยาบาล 
ตัวแทนจากโรงพยาบาลมหาชัยฯ มหาชัย ทางโรงพยาบาลก็เช่นเดียวกันค่ะ ยินดีเข้าร่วมกิจกรรมกับทาง อบต.

ท่าตลาด ก็จะเป็นเรื่องบริการเกี่ยวกับสุขภาพ  
 นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ -  ขอชี้แจงเพ่ิมเติมค่ะ นายกมีนโยบายให้ทั้ง 2 โรงพยายบาลดูแลเกี่ยวกับ  
รองปลัด อบต.ท่าตลาด   มะเร็งปากมดลูก การดูแลผู้สูงอายุ หรือที่เกี่ยวกับงานบริการสุขภาพอ่ืนๆ ของ 

สปสช.  โดยให้ทางโรงพยาบาลนำเสนเข้ามายังกองทุน สปสช.ค่ะ    
นายวรัญญู  อินพรม    - เนื่องด้วย อบต.ท่าตลาดไม่มี รพสต. ทั้ง 2 โรงพยาบาลสามารถนำเสนอ 
ปลัดอำเภอสามพราน โครงการในการดูแลประชาชนมายังกองทุน สปสช. 
 
 



~ ๘ ~ 
 

นายสร้อย  มากเหลือ - ผมผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4 ขอขอบคณุไปยังท่านนายกที่ได้ให้ความ 
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔ อนุเคราะห์สนับสนุนกีฬาผู้สูงอายุที่ เมืองกาญจนบุรี ขอขอบคุณที่ดูแลให้

ผู้สูงอายุได้เข้าร่วมการแข่งขันกีฬา 
นายเอกพจน์ คำเซ่ง - เงนิอุดหนุนโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุข ที่อุดหนุนให้กับกรรมการ 
หัวหน้าสำนักปลัด หมู่บ้านเสนอของบ 68 ให้เสนอโครงการมาที่ อบต. เพ่ือทาง อบต.จะได้นำมา

ตั้งในงบประมาณ 68 ครับ 
นางสาวอารีย์  เปี่ยมมีสมบูรณ์ -  เงินอุดหนุนในปี 67 นี้เกิดปัญหาคือเงินเข้ามาล่าช้า และเข้ามาเพียง 7 หมู่  
รองปลัด อบต.ท่าตลาด    ขาดอีก 3 หมู่ ถ้าหมู่ไหนเรียบร้อยก่อนก็ได้ก่อน สำหรับปีงบประมาณ 68 ให้

เสนอโครงการเข้ามา แต่ถ้าไม่ทำก็ขอมติที่ประชุมมาว่าไม่ทำ ทาง อบต.ก็จะได้
ทำเอง 

นางสาวเสาลักษณ์ รัตนสถิตย์    - ในการเสนอขอเงินอุดหนุนก็อาจจะเสนอมาพร้อมกัน  
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 
นายวรัญญู  อินพรม    - ให้ทางหมู่บา้นประสานกับทาง อบต. เสนอโครงการเข้ามา ส่วน 67 ใคร  
ปลัดอำเภอสามพราน เสนอมาก่อนได้ก่อน  ผมฝากอีกเรื่องครับ เรื่องการเสนอรายชื่อผู้ทรงคุณวุฒิ ที่

กรรมการหมู่บ้านที่ให้กับทางอำเภอ เนื่องจากจะหมดวาระนี้แล้ว  
นายวรัญญู  อินพรม    - ก่อนจะปิดประชุมมีท่านใดจะเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม่ 
ปลัดอำเภอสามพราน 
นางสาวสายฝน บำรุงนอก  - ทาง อบต.ท่าตลาด ขอประชาสัมพันธ์เรื่องแนวทางการบำบัดรักษาผู้เสพ/ผู้ 
นักวิเคราะห์ฯ ติดยา รวมถึงการฟ้ืนฟูสภาพทางสังคมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

รายละเอียดตามหนังสือจังหวัดนครปฐมที่ได้แจกให้กับทุกท่านไปแล้วค่ะ   
ที่ประชุม   -  ไม่มี 
นายวรัญญู  อินทรพรม -  ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดการ 
ปลัดอำเภอสามพราน   ประชุมครับ 
 
ปิดประชุมเวลา  ๑๕.๓๐ น. 
 
 

(ลงชื่อ)...............สายฝน บำรุงนอก.................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                       (นางสาวสายฝน  บำรุงนอก) 

                นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
     

 
(ลงชื่อ).............เอกพจน์  คำเซ่ง...................ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
               (นายเอกพจน์  คำเซ่ง)   
                  หัวหน้าสำนักปลัด  

                        
 

 



~ ๙ ~ 
 

 
(ลงชื่อ)..................ณาปรีญา  นกแก้ว.......................ผู้รับรองฯ 

                       (นางสาวณาปรญีา  นกแก้ว)  
                               ปลดัองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด  

 
 
(ลงชื่อ)................นวิัติ  หิรัญ.................. ผู้รับรองฯ   (ลงชื่อ)..........วรัญญู  อินทรพรม..........ผู้รับรองฯ 
                (นายนิวัติ  หิรัญ)                  (นายวรัญญู  อินทรพรม)   
   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตลาด                 ปลัดอำเภอสามพราน 
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